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Klamání USA, budoucnost ukrajinského konfliktu a
žádný obchod se Západem jako obvykle: klíčové body
z Lavrovových velkých otázek a odpovědí

rt.com/russia/570078-lavrov-press-conference-recap

18. ledna 2023, 14:02

DomovRusko a FSU

Nejvyšší ruský diplomat uspořádal ve středu výroční tiskovou

konferenci

Washington ve snaze ovládnout Evropu zničil vztahy s Moskvou, řekl

ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov. Nyní nelze věřit ani písemným

závazkům USA a jejich spojenců, dodal.

Vysoký ruský diplomat ve středu hovořil s novináři o ruské

zahraniční politice, možném řešení krize na Ukrajině a odporu vůči

tomu, co jeho národ vnímá jako kolonialistický přístup USA ke

světovým záležitostem.

Vojenská akce na Ukrajině oprávněná

Cíle ruské vojenské operace na Ukrajině nebyly „vymyšleny“ a místo

toho jsou založeny „na základních, legitimních bezpečnostních

zájmech“ a národ „nemůže“ jednoduše přestat je sledovat, uvedl

Lavrov.
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Ukrajina, stejně jako jakýkoli jiný ruský soused, nesmí hostit žádnou

„vojenskou infrastrukturu přímo ohrožující náš národ,“ prohlásil.

Nesmí také docházet k „diskriminaci, pronásledování našich

krajanů, kteří se náhodou stali občany ukrajinského státu“ a chtějí

si zachovat své etnické ruské kořeny.

V roce 2021 nazval ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj

Ukrajince sankcionované jeho vládou „vzorky“a řekl lidem v

Donbasu, kteří si váží svého ruského etnika, aby odešli, připomněl

Lavrov.

Žádný smysluplný návrh na jednání s Kyjevem

Kyjev nemůže svobodně rozhodovat o své zahraniční politice, takže

mluvit s ukrajinskou vládou nemá smysl, řekl Lavrov. Západní státy

se snaží způsobit Rusku větší škody vyzbrojováním Ukrajiny a

prodlužováním nepřátelských akcí, které jsou součástí větší zástupné

války proti Moskvě. Za „ nesmysl

“ označil představu, že jiné národy nesmějí říci ani slovo o Ukrajině

bez Ukrajiny . Ve skutečnosti „ Západ rozhoduje pro Ukrajinu ,“

argumentoval ministr zahraničí. Rusko by „ zareagovalo na jakýkoli

seriózní návrh “ na překonání krize, zavázal se Lavrov, ale žádný

zatím nebyl uveden.

Biden požádal o setkání špičkových špionů

Listopadová schůzka mezi šéfy CIA a SVR, dvou předních

zahraničních zpravodajských agentur v USA a Rusku, se uskutečnila

na žádost amerického prezidenta Joea Bidena, prozradil Lavrov.

Americký vůdce o schůzku požádal ruského prezidenta Vladimira

Putina, řekl.

Ředitel CIA William Burns a šéf SVR Sergey Naryshkin se setkali v

Türkiye, ale americký představitel neřekl nic kromě veřejného

postoje Washingtonu, jak je typické pro „sporadické“ americko-ruské

kontakty, poznamenal Lavrov. Přesto to nějakou hodnotu mělo.
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Jsou to USA, jejichž politika zničila bilaterální vztahy s Ruskem, a je

na Washingtonu, aby je napravil, dodal diplomat. "Nebudeme za

nimi běhat a říkat 'Buďme znovu přátelé'," řekl.

S Westem žádný obchod jako obvykle

Rusko už má dost podvodů ze strany USA a jejich spojenců a už jim

prostě nemůže věřit, prohlásil Lavrov.

Jedním z příkladů je podle něj expanze NATO v Evropě, když tvrdil,

že to bylo v rozporu se sliby danými sovětskému vedení a sliby, že

blok pod vedením USA bude na kontinentu udržovat nedělitelnou

bezpečnost. Totéž platilo pro Minské dohody, které Ukrajina,

Německo a Francie zřejmě podepsaly ve zlé víře, řekl.

Vyjmenoval několik dalších mezinárodních smluv, které podle něj

„Západ nikdy neměl v úmyslu implementovat“.

 

"Prostě nám lhali do očí, když prezidenti a premiéři slavnostně

podepisovali závazky," řekl ministr.

Washington má kolonialistickou mentalitu

Washington má kolonialistický postoj k jiným národům v tom

smyslu, že se je snaží tak či onak podrobit a využívat jejich zdroje ve

svůj vlastní prospěch, řekl ruský diplomat.

Jako příklad uvedl návrh zákona předložený v Kongresu USA, který

se snaží vytvořit strategii „ čelit zhoubnému vlivu a aktivitám “

Ruska v Africe.

"Věřím, že ve svém srdci jsou i ti, kteří by nekomentovali americké

provokace, jako je tato, přesvědčeni, že tento [navrhovaný] zákon

poškozuje především Afričany," řekl Lavrov. Dokument ukazuje

„kolonialistickou mentalitu v nové dimenzi“.
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Tři nejdůležitější slova

Novinář se Lavrova zeptal, která tři slova by loni označil za

„nejtragičtější a nejnadějnější“ pro diplomacii a

„ta, která by teď měl slyšet celý svět“.

 

Zdálo se, že ministra zahraničí žádost o poetický komentář pobavila a

poznamenal, že jeho oddělení se obvykle zabývalo „konkrétními

záležitostmi“ , ale přesto souhlasilo s odpovědí. Jako nejtragičtější

slovo

zvolil „ válku “, protože krize na Ukrajině „je naší odpovědí... na

hybridní válku, která se na nás rozpoutala a pod jejímž praporem

Západ prosazuje svou agendu“. Slovo „ vítězství “ je vhodné pro dvě

další kategorie, dodal.

Shrnout
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